

助力实现人享其行、物畅其流

交通运输部有关负责人深入解读《国家公路网规划》

到2035年,我国国家公路网总规模将达到46.1万公里,国家高速公路将覆盖所有城区人口10万以上的市、县,普通国道将对25条国家旅游风景道实现全覆盖。近期公布的《国家公路网规划》对新时期我国国家公路发展作出了中长期专项规划。

有效完善现代化高质量国家综合立体交通网,助力实现人享其行、物畅其流。交通运输部有关负责人在25日举行的专题发布会上对《国家公路网规划》进行深入解读。

助力国家经济社会发展

规划的布局总体思路是:用足存量,做优增量,对于新增路线更加注重新增和有效供给。交通运输部综合规划司副司长王松波说。

在支撑新型城镇化建设方面,王松波表示,规划一方面从强化城市群核心城市间交通联系、支撑城市群交通一体化发展等方面对国家公路网进行补强,另一方面进一步强化了国家公路对中小城市和县城的连接覆盖。新增了泉州至梅州、抚州至吉安等路线,将国家高速公路覆盖范围拓展到了所有城区人口10万以上的市、县。

为满足人民群众高品质、多元化、个性化的出行需求,规划重点新增了一批普通国道路线,加强了对重要景区和交通枢纽的连接。如通

新增增呼伦贝尔至罕达盖、钦州至崇左等路线,实现了普通国道对25条国家旅游风景道的全覆盖。

对甘其毛都、策克等重要口岸新增国家高速公路连通,新增奎屯至库车高速公路以建成沟通新疆天山南北的全天候便捷通道。规划从支撑全面开放新格局、增强国家安全保障等多方面进行了详细布局。

王松波表示,路网建成后,我国将实现全国所有市、县15分钟上普通国道,地级行政中心和城区人口10万以上市、县30分钟上国家高速公路,国家高速公路连接全国所有边境口岸市、县,普通国道连接全国所有沿边公路口岸,连接包括74个重要港口、106个铁路枢纽、453个民航运输机场在内的全国所有重要交通枢纽。

画好全国交通地图这幅画

如果把全国交通地图比作一幅画,中部、东部、东北地区都是工笔画,而西部留白则较大。

将新疆4条路线调增为国家高速公路,15条路线调增为普通国道,部分既有线路进行延长,干线路网布局进行优化完善。

这些对于解决我区路网留白问题,促进我区公路联网、补网、强链,提升网络效益具有重大意义。新疆维吾尔自治区交通运输厅厅长艾山江·艾合买提表示,规划对新疆加快丝绸之路经济带核心区交通枢纽

中心建设,主动服务乡村振兴、军民融合、区域协调发展、旅游兴疆等国家及自治区重大战略等起到了重要支撑和保障作用。

除了为西部地区解决留白问题,规划也对东部地区实现区域公路网高质量发展作出了部署。

本次《国家公路网规划》正式发布,浙江省国家高速公路由18条增加至22条,普通国道由15条增加至19条,总规划里程超过10000公里。浙江省交通运输厅副厅长汪东杰表示,这为浙江省进一步画好交通工笔画,服务共同富裕示范区建设奠定了坚实基础。

王松波表示,统筹考虑东、中、西部地区发展差异和阶段特征,重点考虑支撑国家区域重大战略实施,着重考虑推动特殊类型地区补短板,规划结合国家高速公路和普通国道的功能定位,因地制宜对国家公路网布局进行了优化和完善。

推动国家公路高质量发展

2021年底我国公路总里程达到528万公里,路网规模已位居世界前列,特别是高速公路里程位居世界第一。但综合考虑人口和面积等因素后,我们与发达国家相比还存在一定差距。交通运输部规划研究院副院长石良清表示,未来我国公路网仍需要保持稳定适度的超前发展,提高发展质量和效率。

围绕高水平打造6轴7廊8通道,国家综合立体交通网主骨架,强化主要城市群之间的主通道能力;围绕支撑形成全国123出行交通圈和全球123快货物流圈,重点补强一批城市群内城际通道,增设都市圈环线,同时强化国家公路对重要交通枢纽的连接,围绕推动融合发展、统筹发展和安全等,新增一批联络线,加强对国家重要旅游景区、陆路边境口岸、自然灾害多发地区的连接。规划在路网布局方面,加强了与其他运输方式和相关产业的融合,着力提升路网系统韧性和可靠性。

加强与其它运输方式规划的衔接协调,更好服务支撑城市群发展和城市空间拓展,提高公路养护质量和运营管理水平,依法依规避让各类生态保护区域、环境敏感区域、城乡历史文化资源富集区域,注重为新能源车辆等新装备、新技术、新设施应用提供更好的环境。规划对国家公路集约高效和绿色智能发展提出了明确要求。

通过优化一批、新增一批、扩能一批国家公路路线,将为人民群众提供更加优质的现代化公路交通运输服务,为国家经济社会现代化发展提供更加有力的支撑和保障。王松波说。

新华社记者 叶叶鸣
(新华社北京7月25日电)

金星伴月27日现身天宇

新华社天津7月25日电(记者 周润健)除太阳外,通常情况下,月球和金星的亮度是整个天空中排名第二和第三位的自然天体。当两者相合或相伴,星光与月光交织在一起时,如梦幻,宛若童话。

天文科普专家介绍,7月27日凌晨,明亮的金星将与极细的残月形影相随,竟放光芒,在朦胧天色中格外醒目,成为天边一道亮丽的风景线。届时如果天气晴好,我国感兴趣的公众可在天亮前朝东方偏北的低空方向进行观测,肉眼清晰可见这幕美丽的星月童话。

按离太阳由近及远的顺序,金星是第二颗围绕太阳转动的行星,紧邻地球。我国古代称其为太白,当它早晨出现时,人们称它为启明星或晨星;当它黄昏出现时,人们称它为长庚星或昏星。金星亮度最亮时可达-4.9等。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧介绍,由于金星总在太阳附近出现,每到农历

月未月初,月球与太阳的角距离较近,在日出前或日落后,经常会出现金星伴月(或娥眉月)的天文景观。

7月的金星仍为晨星,于日出前出现在东方天空,亮度为-3.8等,非常醒目。7月26日22时金星合月,不过此时两者皆在地平线以下而不得见,27日出前2个小时左右,金星和月球双双升出地平线,月球在左,金星在右,两者相距约4.5度。

7月27日是农历六月二十九,月球是一弯极细的月牙,被照亮的部分仅有3.3%,刚升出地面时可能还不如明亮的金星容易看到。一个好办法是,可以先找到明亮的金星,然后在它的左边寻找月球。找到月球后,公众仔细观察会发现,除了被照亮的月牙部分外,其余部分也不是全黑的,能够看到非常暗的光芒,这是被地球微光照到的月面,隐约显现出圆月的轮廓,从而形成新月抱旧月现象。杨婧说。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧介绍,由于金星总在太阳附近出现,每到农历



7月25日,居民在鄂托克前旗一个迷你公园里健身。

近年来,内蒙古自治区鄂尔多斯市鄂托克前旗持续推进城镇公园绿地建设,因地制宜将城镇中的边角地、废弃地、闲置地打造成形态各异、功能多样、特色鲜明的迷你公园,努力实现推窗见绿、出门见园,有效增加居民的休闲游憩空间,共享绿色福祉。

新华社传真

央行等部门发文支持文化和旅游行业恢复发展

新华社北京7月25日电(记者 吴雨 徐壮)记者25日从中国人民银行获悉,人民银行、文化和旅游部日前联合印发通知,发挥金融管理部门、文化和旅游行政部门、金融机构各方合力,促进文化和旅游行业恢复发展。

人民银行、文化和旅游部联合

印发的《关于金融支持文化和旅游行业恢复发展的通知》强调,要切实改善对文化和旅游企业的金融服务,稳定从业人员队伍,促进文化和旅游行业尽快恢复发展。

通知提出,继续加大对文化和旅游行业的金融支持力度。运用再

贷款、再贴现等货币政策工具,引导银行业金融机构改善和加强对文化和旅游企业的信贷服务。鼓励各级文化和旅游行政部门加大对受疫情影响的企业提供贴息支持,发挥政府性融资担保体系在降低文化和旅游企业融资成本中的作用。

通知要求,各级文化和旅游行政部门要发挥行业主管部门的优势,制定受疫情影响暂时困难企业名单。人民银行及其分支机构会同各级文化和旅游行政部门,组织银行业金融机构了解企业融资需求,与名单中的企业对接。银行业金融机构要积极开展支持文化和旅游企业抵御疫情影响,通过创新产品等多种方式,完善对文化和旅游企业的信贷供给体系。

以司法公正绘就共同富裕最靓丽底色

(上接第一版)

2022年3月,松阳玉岩镇矛盾纠纷中心、共享法庭、调解员叶关良在共享法庭、法官指导下,会同村干部组织纠纷当事人拟定老屋分拆协议,达成调解协议,为一件历时八年之久的老屋权属纠纷圆满画上句号。

叶关良的调解案例仅仅是全市共享法庭成功调解的2373件案件之一。市中院充分发挥共享法庭原创地先发优势,聚焦管用实用好用易用原则,主动融入基层治理,坚持构建基层解纷一件事工作体系,形成系统综合、智慧高效的诉源治理和多元解纷格局,大量纠纷在萌芽阶段被低成本、零成本解决,有效压减群众解纷成本和社会治理成本。

全市目前设立共享法庭2308个,乡镇(街道)覆盖率100%,

青田县祯埠镇党委作为全省5家单位代表之一,在全省共享法庭建设推进会上作经验交流。市中院诉讼服务中心主任杨婷介绍,2021年,全市法院收案较2019年同比下降7.38%。

为了让裁判兑现更多,市中院探索构建司法信用+社会治理工作体系,整合各方资源,发挥信用治理效能,强化执行刚性、规范有序退出,推进执行难综合治理源头治理。

3月中旬,市中院先礼后兵执行专项行动邀请全国十大诚信人物、81岁再创业用十年时间还清2077万元债务的诚信奶奶陈金英走进法院,通过130个共享法庭,为978名被执行人讲述自己践诺守信的故事,教育引导被执行人主动履行债务,弘扬诚实守信的良好风尚。活动中,全市法院624件小额标的案件执行到位,共2099.51万元。

市中院还积极探索自动履行正向激励机制,联合银保监分局等单位建立诚信履行贷合作机制,让司法信用融入企业生产经营、群众生产生活。在一揽子政策的激励下,今年1至4月,全市法院自动履行率同比上升6.84个百分点,裁判整体兑现率同比上升13.68个百分点。

此外,市中院聚焦重塑解纷流程,让诉讼体验更好,把群众打官司的事项、程序归集为一件事,以案件全生命周期为核心,重塑程序、流程和场景,开展立审执破一件事、人民法庭一件事、诉讼调解一件事、涉侨纠纷一件事、欠薪处置一件事等一系列小切口改革,让打官司的程序更少、用时

更短、体验更好。

数字赋能 致力让司法民主全过程

2021年10月,市中院坚持数字赋能,打造司法公正在线应用,采用一案一码一图一指数,实现全流程全时空线上投诉、建议、评价和反馈,把评判表决器交到老百姓手中,在司法领域践行全过程人民民主。

近日,外地来丽务工人员李大姐通过司法公正在线应用,向市中院留言反映情况,她的意见很快得到了反馈。

拿到判决书后,李大姐再次扫码进入司法公正在线应用,对法院工作进行评价。她的意见和

评价均通过该应用直达到法院领导的后台管理系统。

当事人提出的意见,专办人员每日查看,3日内统一答复,督察室全覆盖回访,形成了监督的完整闭环,司法公正在线应用拓宽了沟通联络渠道,既让群众意见更直达,也让院长长管理更可视。

该应用综合运用群众评价和案件质效数据,在对每个案件作出司法公正度评价的基础上,依据主客观评价、内外部评价,动态赋分、事后修正等数据信息,自动生成法院整体司法公正度、法院部门司法公正度和法官个人司法公正度的评价,并在驾驶舱中实时公开晾晒。

据统计,该应用上线8个月以来,共对5.1万案件赋码,收到当事人和律师意见反馈691条、测评4821条,市中院逐项整治反映的司法礼仪不佳、执行沟通不畅等问题,并提出提升司法公正感受度10项

微举措,83%的受访者对意见处理表示满意。

司法公正在线应用也对信访化解工作做了很好的支撑,我们针对人民群众对案件的反馈意见都会开展重点评查,努力让案件审判结果实现法官认为的公正和群众感受的工作相统一,实现案结事了人和,切实增强信访工作的前瞻性、系统性、规范性和有效性。市中院审判管理处副处长李丽杰介绍,应用上线以来,全市法院来信来访同比减少40%,环比减少64%。

新时代呼唤新作为,新征程开创新业绩。市中院将深入贯彻习近平法治思想,坚定不移做两个确立忠诚拥护者、两个维护示范引领者,坚持服务大局、司法为民、公正司法,以更实举措、更大力度、更高标准,推动司法公正感受度提升工程走深走实,持续让人民群众看到变化、得到实惠,切实感受到公平正义就在身边。

中国体育彩票排列5第22196期开奖公告信息			
开奖日期	2022年7月25日		
本期全国销售金额	15,743,494元		
本期开奖号码	12365		
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	70注	100,000元	7,000,000元
合计	70注		7,000,000元

中国体育彩票浙江省20选5第22196期开奖公告信息			
开奖日期	2022年7月25日		
本期销售金额	147,406元		
本期开奖号码	10 13 14 19 20		
本期出球顺序	13 14 10 19 20		
本期中奖情况			
奖项	本地中奖注数	单注奖金	
一等奖	4注	10,334元	
二等奖	250注	50元	
三等奖	3,678注	5元	

中国体育彩票排列3(浙江省)第22196期开奖公告信息			
开奖日期	2022年7月25日		
本期全国销售金额	59,869,656元 本省(市区)销售金额 2,602,200元		
本期开奖号码	123		
本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	12,900注	780注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	31,277注	1,221注	173元

中国体育彩票超级大乐透第22084期开奖公告信息			
开奖日期	2022年7月25日		
本期全国销售金额	273,054,000元		
本期开奖号码	05 09 13 23 35 05 08		
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	10,000,000元	30,000,000元
二等奖	6注	0元	0元
三等奖	89注	130,730元	11,635,970元
四等奖	43注	111,790元	4,806,715元
五等奖	375注	10,000元	3,750,000元
六等奖	589注	3,000元	1,767,000元
七等奖	13,988注	300元	4,196,400元
八等奖	14,918注	200元	2,983,600元
九等奖	48,577注	100元	4,857,700元
十等奖	547,874注	15元	8,218,110元
合计	6,017,720注	5元	30,088,600元

房产拍卖公告

受有关单位委托,定于2022年8月8日上午10时整在山水拍卖行举行拍卖会。

报名咨询展示时间:公告之日起至2022年8月7日下午5时止(双休日除外)

标的展示地点:在标的所在地

报名地点:莲都区丽阳街515号山水大厦8楼808室

联系电话:(0578)2292213 2071162 15869249889

浙江山水拍卖股份有限公司
2022年7月25日

讲文明树新风 公益广告

公筷 守护健康
文明用餐

公筷公勺 健康“十”倍

文明好习惯,让公筷公勺成为文明标配

丽水市文明办